

ОКРЪЖЕН СЪД – СТАРА ЗАГОРА **ОТБЕЛЯЗВАНЕ НА ДЕНЯ НА КОНСТИТУЦИЯТА И** **ПРОФЕСИОНАЛЕН ПРАЗНИК НА ЮРИСТИТЕ И** **СЪДЕБНИТЕ СЛУЖИТЕЛИ**

В Окръжен съд – Стара Загора празникът по случай отбелязването на 16-ти април – Деня на Конституцията и професионален празник на юристите и съдебните служители, започна с представяне на рисунки и съчинения на ученици от II-ри „а“ клас и II-ри „б“ клас при Шесто основно училище „Свети Никола“, гр.Стара Загора. Те бяха наши гости в Деня на отворените врати на Окръжен съд – Стара Загора, проведен на 28.03.2019 г. В своите творби малчуганите споделиха впечатления от първото си посещение в съдебната палата, което се прие с огромен интерес от всички, които се докоснаха до тяхното изкуство.



Останалата част от празничния ден премина в посрещане на гости – ученици от различни училища от гр.Стара Загора. Техни лектори бяха съдия Ива Стефанова и съдия Румяна Бончева.

В беседата си съдия Ива Стефанова разказа на десетокласници от Профилирана природоматематическа гимназия „Гео Милев“, гр. Стара Загора, за функциите на съда и основните моменти от работата на магистратите и съдебните служители. Съдия Стефанова акцентира и върху процесуалните правила за протичане на съдебния процес и правата на страните в него, особено на правата и задълженията на непълнолетните.



Съдия Румяна Бончева запозна гостите ни от IV-ти „в“ клас при Второ основно училище „П. Р. Славейков“ гр.Стара Загора с историята по приемането на първата българска конституция. Разказа за символиката на Темида – богинята на правосъдието, и показа на учениците различните по цвят папки, в които се съхраняват делата, образувани в Окръжен съд – Стара Загора. В лекцията си съдия Бончева обясни на децата, че е много важно спазването на приетите правила в обществото още от ранна детска възраст.





Децата спонтанно и открито споделят своите впечатления от посещението си в съдебната палата. Тази творческа обратна връзка е първата им оценка за съда и тя трябва да се популяризира. Инициативата да се поддържа изложба с детски творби ще се превърне в традиция за Окръжен съд – Стара Загора.